

Приветствую сотрудников Благотворительного фонда им. Е.И. Рерих, участников творческих проектов!

Важнейшими задачами фонда являются: всесторонняя поддержка молодых дарований, сохранение и защита наследия Рерихов, содействие духовно-нравственному воспитанию граждан России.

В наше веселое и грозное время, во многом переломное, когда страна да и весь мир выбирает дальнейшую траекторию развития, так необходима творческая мысль, устремленная в будущее. Это будущее должно быть лучше, чище, светлее, чем наше время, но со старым сознанием в него не войти.

Ежегодный конкурс рисунков «Мы - дети Космоса» проводимый Фондом имени Елены Ивановны Рерих, пестующий формирующиеся космическое сознание, осознание взаимосвязи человека с космосом, является свидетельством приближающейся Новой Эпохи. Молодые таланты участвующие в этом ежегодном конкурсе, носители нового мышления, своим творчеством открывают врата светлому будущему.

Важнейшую роль в этом играет наследие семьи Рерихов. Дело каждого, кто чувствует свою ответственность за будущее, всячески помогать, сохранять для потомков бесценные дары, оставленные этой семьей для пользы человечеству.

Отрадно осознавать, что есть здоровые силы, вдохновенно работающие на формирование нравственно здоровой атмосферы, в которой и возможно истинное творчество.

Желаю всяческих успехов Благотворительному Фонду имени Елены Ивановны Рерих в нелегком деле сохранения культурного наследия нашей Родины.

Минеев Дмитрий